



Мужчине предъявлено обвинение в убийстве водителя такси на юго-востоке Москвы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 26 марта 2021 года в салоне автомобиля, припаркованного вблизи жилого дома, расположенного по 1-ому Саратовскому проезду в городе Москве, обнаружено тело мужчины 1970 года рождения с признаками насильственной смерти в виде многочисленных колото-резаных ранений.

Установлено, что потерпевший работал водителем такси, и в этот вечер выполнял один из заказов.

Подозреваемый 2002 года рождения задержан, в ходе допроса молодой человек полностью



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

признал вину, и сообщил, что конфликт с водителем произошёл из-за разногласий по конечной оплате проезда.

В настоящее время фигуранту предъявлено обвинение, в скором времени ему будет избрана мера пресечения. Расследование продолжается.

27 Марта 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1552017>